

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



咸宁石灰石900型喂料器

字体：咸宁市“华创会”推介项目（一）年产吨高纯多晶硅生产线建设项目一项目背景多晶硅是单晶硅的主要原料，咸宁石灰石900型喂料器作为硅材料业是电子信息产业的基础产业。高纯多晶硅生产是国家重点鼓励发展的高新技术产业，该项目所采用的工艺和设备为国际上行之有效和成熟的生产技术，引进关键的技术和设备，可建成一座现代化和具有规模经济的生产工厂，其产品不仅具有较强的占领市场能力，而且可充分利用我市的电力资源和丰富优质的硅石资源，并带动相关产业的发展，将对地区经济发展带来巨大的影响。从国际市场看，国际市场多晶硅需求量在以每年 - %的速度增长，按此增长速度预测，年全球多晶硅需求量达吨，20年将达吨，缺口超万吨以上。

三项目规模及内容项目设计规模为吨/年，其中：区熔用多晶硅吨，电路级多晶硅吨，太阳能电池用多晶硅万片。

四总投资及构成项目总投资为万美元，其中固定资产投资万美元，流动资金万美元，固定资产投资中含设备购置万美元。

五效益分析可实现年销售收入万美元，利润万美元，投资利税率%，投资利润率%，投资回收期年。

二市场分析目前，随着国内电子工业的飞速发展，对直拉硅单晶中阻锭条或研磨片直拉mm重掺坤mm太阳能级硅片的需求量越来越大，仍有部分产品从国外进口。国际市场集成电路已普遍采用 mm以上硅单晶片，国内集成电路逐渐采用 mm硅单晶片，而且需求全部依赖进口，扩建 mm硅单晶片产品不仅可进入国际市场，更重要的是国内市场前景看好。

三项目规模及内容项目一期建一条年产 mm mm硅单晶片万片生产线，二期扩建一条年产 mm mm硅单晶片万片生产线，三期扩建一条年产 mm硅单晶片万片生产线。四总投资及构成项目一期总投资万元，其中固定资产投资万元，流动资金万元；二期总投资万元，其中固定资产投资万元，流动资金万元；三期总投资亿美元。五效益分析项目一期可实现年销售收入万元，净利润万元，销售利润率%；二期年增加销售收入万元，净利润万元，销售利润率%；三期年增加销售收入万美元，利润万美元。

国家鼓励兴办高档优质浮法玻璃项目，咸宁市有着丰富优质的硅石白云石石灰石长石等矿石资源，市委市政府高度重视硅资源的开发利用。二市场分析我国优质浮法玻璃需求量为每年-万重量箱，而国内目前浮法玻璃生产能力仅为每年万重量箱，市场缺口很大。目前湖北省优质浮法玻璃需求量为万重量箱，预测到年需求量为万重量箱，年需求量达万重量箱，产品主要供应神龙公司二汽公司等大型汽车集团。

三项目规模及内容建设一条日熔化能力为吨的优质浮法玻璃生产线，年产mm至mm高档次的浮法玻璃9万重量箱，其中：生产mm以下和mm以上浮法玻璃占总产量的0%，共5万吨。四总投资及构成该项目计划总投资万美元（折合人民币亿元），其中固定资产投资546万美元，流动资金万美元，固定资产投资中含进口设备万美元。

五效益分析该项目建成投产后，年可实现销售收入万美元，利润万美元，投资回收期年。

纺织服装业是咸宁市的五大支柱产业之有建设这一项目足够的原料，在咸宁建生产线，引进名牌服装企业，旨在通过嫁接优势资源，延长产业链，拓展延伸纺织业，发展壮大服装业，跟上棉麻竹纤维纺织行业技术进步的步伐，大幅度提高产品附加值。二市场分析年，我国纺织行业克服了欧美纺织品设限原材料及国际石油价格上涨棉花缺口加大劳动力成本上升等一系列不利因素影响，生产经营保持了快速增长，经济效益显著提高。去年是我国与欧盟美国重新签订纺织品贸易协议后的第一年，而我国服装业去年尽管受到欧美市场设限人民币汇率升值能源价格提高等一系列考验，服装出口额增速不减，仍保持着稳健的增长态势。尽管对欧盟和美国的出口相比去年而言，出现了大幅回落，但是对非设限国家的出口增长十分显著，进而推动纺织服装整体出口持续快速增长，这也显示出纺织服装行业仍然是我国对外贸易中具有相对优势的产业。三项目规模及内容引进国外先进的喷气织机台及配套设备高速平缝机及以免浆烫为主的服装生产线条，年产高档面料0万米，高档休闲服装

万件。

四总投资及构成项目总投资亿元，其中固定资产投资亿元（含进口设备万元），流动资金万元。六合作方式独资合资七项目进展目前我市已做的基础性工作包括：可行性分析原料来源项目选址优惠政策等。为利用咸宁优越的区位交通条件生态环境和独特的温泉资源，建设一个集国际会议中心休闲度假旅游娱乐于一体的生态型多功能国家羽毛球队训练基地，咸宁市人民政府和湖北省体育局联合向国家体育总局提出了书面申请，申请在咸宁建国家羽毛球队温泉训练基地。二市场分析项目建成后，国家羽毛球队每年在温泉山庄训练个月左右，湖北省羽毛球队常年在此训练，训练经费实行的是政府买单，安全可靠。

温泉山庄将作为中共咸宁市委市人大市政府市政协指定的定点接待宾馆，咸宁各大企业的重要接待活动也将随之集中到温泉山庄。拟建 - 平方米的训练馆（房）一座，四星级以上产权式宾馆（温泉山庄）一个及羽毛球冠军文化园一座。

四总投资及构成项目总投资亿元人民币（约万美元），其中固定资产投资万元，流动资金万元。五效益分析达产后年销售收入为万元，总成本费用万元，税金及附加约万元，利润总额万元，税后利润万元，预计投资回收期年，其中建设期年。六合作方式独资合资七项目进展目前我市已基本具备建设这一项目的条件，已做的基础性工作包括：项目批文可行性分析项目选址优惠政策等。企业投资方奕东电子（香港）有限公司是一家生产开发精密连接器和显示器件的电子制造服务集团企业，拥有四项国家专利，年月被广东省科技厅认定为高新技术企业。

四项目交流合作的前景预测市场对LED背光源产品的需求非常巨大根据我们测算金额达千万美元，并且投资该项目具有风险小收益高及社会效益大等特点。

咸宁市以咸宁经济开发区为龙头，以优惠的政策，吸引沿海及东部地区投资，致力于提升开发区机电制造业水平，形成产业链。咸宁竹资源丰富，现有竹类属余种，面积万亩，其中楠竹万亩，总立竹量亿株，年产竹万支。

企业简介：咸宁市蓝宝竹业有限公司属民营企业，成立于年，公司建有土窑个，年加工竹炭吨竹醋液吨，其销售网络覆盖到武汉北京广东等大中等城市。

市场预测：用楠竹深加工而成的活性炭制品，因其具有吸收有害化学物质供给天然矿物质阻隔有害电磁波和氨

气除臭除湿等多种功能，被广泛应用于家居保健和生物科技等领域，在国际国内市场上十分走俏。随着国内人民生活水平的提高人们越来越重视生活环境和空气质量，这为具有环保保健功能的竹炭产品的应用提供了非常有潜力的市场需求空间。合作方式：独资合资经济效益分析：项目建成后，年均销售收入万元，年均净利润万元，投资利润率%，投资利税率%，投资回收期年。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/ys2vXianNingBS5K8.html>